

Katowice, dn. 09.09.2020 r.

Dotyczy postępowania: „Modernizacja pomieszczeń budynku S - Głównego Instytutu Górnictwa w Katowicach - etap II” nr ref. FT-2020/07/03

Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły do w/w postępowania następujące pytania:

1. Proszę o podanie rodzaju rolet okiennych do wyceny ? (sposób zasuwania – otwierania, czy zastosować mechanizm na prowadnicach, jaki rodzaj materiału użyć na zasłony, kolor).

Odpowiedź:

Rolety okienne materiałowe, w kasecie koloru białego mocowanej na skrzydle okiennym, z prowadnicami po bokach w kolorze białym, otwierane za pomocą łańcuszka, w odcieniach szarości (dokładny kolor zostanie określony po wyłonieniu Wykonawcy, który to przedstawi wzornik do akceptacji Zamawiającemu) – grupy kolorystycznej podstawowej.

2. W części budowlane pozycje od 1.6.6 do 1.6.9 są zdublowane z pozycjami 1.6.10 do 1.6.13 , czy należy to poprawić i wyzerować jeden identyczny zakres ?

Odpowiedź:

Tak, pozycje są zdublowane, w związku z czym zostaną usunięte pozycje od 1.6.10 do 1.6.13. Zamawiający informuje, że zamieszcza poprawiony przedmiar robót (dotyczący części budowlanej) na swojej stronie internetowej.

3. Proszę o podanie rodzaju i parametrów wykładziny dywanowej i wykładziny PCV ?

Odpowiedź:

Heterogeniczna wykładzina winylowa, do pomieszczeń o dużym natężeniu ruchu, grubość 2,5 mm, kolor zostanie określony po wyłonieniu Wykonawcy, który to przedstawi wzornik do akceptacji Zamawiającemu – grupa kolorystyczna podstawowa.

Jednocześnie informujemy, że przedmiarze robót do w/w postępowania nie występuje wykładzina dywanowa.

4. Proszę o podanie rodzaju/ modelu płytek

Odpowiedź:

Płytki gresowe gr. 10 mm, max format 60x60 cm, min format 30x60, odcienie szarości, fuga 2 – 2,5 mm.

Przewodniczący Komitetu przetargowego
Głównego Instytutu Górnictwa
na roboty budowlane, prace konserwacyjne i inne

Inż. Bogdan Chrzan